



学校だより

令和5年度 号外
令和5年12月22日

12月22日我对孩子们说的话



我将继续定期与孩子们交流,让他们知道拥有充实的"日常生活"对他们的个人发展是多么重要。



高须第三小学的孩子拥有充实的"日常生活"。这要归功于家长和监护人。



迄今为止,他们已经积累了作为"馅饼"和"奶酪"的各种事件和经验。

然而,这一次的"上等馒头=人际关系"却表现得不成比例的小。

究其原因,在创建"让每个人都能安心做好自己的高须山小学"的"五件大事"中,以下几点最为重要

- (1) 知道每个人都是不同的。
- (4) 不欺负人,不被人排挤,不乱说话。

孩子们被告知(1)和(2)这两点是欠缺的,而且这

种情况确实发生过。

为了让孩子们了解戏弄、调皮捣蛋和行为不端是什么样的,展示了以下图片。

屏幕上显示一个带笑脸的心形符号。每说一句脏话,如"蠢"、"恶心"或"臭",就用一张纸卷成一个皱巴巴的球。



道歉。皱纹和"对不起"、"下次不敢了"等词语一起卷起来。

当纸展开到最后,皱纹和泪痕都没有恢复原状。



已经说过的话或做过的事不能假装从未发生过。我们还告诉他们,如果受到伤害的人与父母、老师和朋友在一起,皱纹和伤口总会愈合的,即使这需要时间。

受伤和痊愈都与 "人际关系 "有关。

在生活中,我们无法回避 "与人的关系"。所以,让孩子们学会如何与人交谈,学会什么该做,什么不该做,是很有必要的。

这是孩子们丰富人生的 "头等大事",如果少了、缺了,"人生食材 "就会变得干渴。



从现在开始,你可以改变自己的言行。最后,我告诉他们,他们可以自己做决定,我们将共同努力,创建一所 "人人都能安心尽责的高洲第三小学"。

学校生活中发生的每一件事都是一次学习经历。我希望孩子们的生活丰富多彩,邂逅幸福。这对每个家庭来说都是一样的。

作为孩子,他们会犯错误。我认为,他们身边的成年人有责任教导他们为什么不能这样做,以及这样做意味着什么。训斥和吓唬他们让他们明白是不合适的。使用正确的语言很重要,即使孩子还很小。孩子们总能感受到大人的认真和态度的本质。

我们希望他们能加深与所遇到的人的友谊,在友好的竞争中成长,并享受生活。小学和初中阶段正是为此打基础的时期。

明年,我们将以崭新的精神面貌,与孩子们携手共创 "平安幸福的高洲第三小学"。